
Београд, 19. октобар 2015. 

Поштовани,

Програмски  одбор  Јавне  медијске  установе  Србије  уз  подршку  Мисије  ОЕБС  у
Србији,  организује  у  Београду  Јавну  расправу  о  програмским садржајима  Радио  -
телевизије Србије, њиховом квалитету, релевантности за грађане и могућностима за
њихово унапређење. Трећа, и последња, сесија Јавне расправе одржаће се у Галерији
Радио-телевизије Србије, Таковска 10, у четвртак, 22. октобра 2015. 

Циљ  Јавне  расправе  о  програмским  садржајима  РТС-а  је  да  се  све  сугестије  и
примедбе  грађана,  представника институција и релевантних организација цивилног
друштва,  у  форми извештаја  заједно  са  препорукама,  пренесу  Управном одбору  и
генералном  директору  РТС-а,  како  би  се  програмски  садржаји  Радио-телевизије
Србије  у наредном периоду унапредили и ускладили са  потребама и очекивањима
грађана Србије.

Овакав непосредан вид комуникације органа РТС-а са јавношћу проистиче из одредби
Закона о јавним медијским сервисима, којима је предвиђена редовна јавна расправа
између грађана и уређивачких структура Јавне медијске установе.

Јавна расправа о програмским садржајима РТС-а је почела у Нишу 8.октобра, потом је
одржана у Суботици 15. октобра и завршава се у Београду 22. октобра. Током њеног
трајања,  до  23.  октобра  2015,  грађанима  је  доступна  отворена  мејл  адреса  за  све
примедбе и сугестије за унапређење програмског садржаја ЈМУ РТС. Мејл адреса је
javnarasprava  @rts.rs.

Позивамо вас да нам се придружите и током Јавне расправе у Београду дате предлоге
и сугестије на тему у  четвртак, 22. октобра  од 11 часова. Сигурни смо да ће ваша
запажања бити од велике користи Програмском одбору РТС-а, а ово ће уједно бити и
прилика да у директном контакту са уредништвом Јавног медијског сервиса пренесете
потребе грађана када је реч о информисању, актуелностима, образовању, култури и
забави.

Срдачан поздрав,

Драгољуб Којчић,ср
председник Програмског одбора РТС-а

Напомена: у прилогу је агенда Јавне расправе у РТС-у, 22. октобра 2015. 
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